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学校だより

１２月２１日(金)、民主主義の根幹である租税の意
義や役割を正しく理解し、社会の構成員として税金
を納め、その使い道に関心を持ち、さらには納税者
として社会や国の在り方を主体的に考えさせること
を目的に、粉河税務署の平井信行総務課長を講師に
お迎えし、３年生普通科の生徒を対象に「租税教室」
を開催しました。
平井総務課長は、悪質な脱税事案について詳細に

解説するとともに、脱税の疑いがある場合には強制
捜査が行われ、検察に脱税犯人として告発されるこ
ことになると言及されていました。また、１千万円の
札束(模造紙幣)１０個が入ったアタッシュケース(総重 ［質問事項］
量約１３㎏・１億円)を持参されました。生徒たちは、 １ 本校での学校生活は、充実していると思いますか。

１千万円の札束を実際に触り、その重さを体感すると ２ 本校には、他の学校にない特色があると思いますか。

いう貴重な体験することができました。 ３ 本校の先生は、生徒の話をよく聞いてくれると思いますか。

４ 本校の先生は、責任を持って、授業やその他の仕事に当たっていると思いますか。

５ 本校では、分かりやすく充実した授業が多いと思いますか。

６ 本校は、生徒の興・味関心、適性・進路に応じて選べる選択科目が多いと思いま

すか。

７ 本校のホームルーム活動は、クラス全体で自主的に取り組み、活発に行われてい

１２月２３日（日 ると思いますか。

・祝）、「第４７回伊 ８ 本校では、学校行事等を通じて、様々な生活体験ができていると思いますか。

都・那賀地区アンサ ９ 本校では、生徒会活動や部活動に積極的に取り組んでいる生徒が多いと思います

ンブル・コンテスト」 か。

（第４７回和歌山県 10 本校では、生活の規律(遅刻、無断欠席、服装など)を守ることについて適切な指
アンサンブル・コン 導が行われていると思いますか。

テスト予選）が橋本 11 本校では、将来の進路や生き方について考える機会を多くもっていると思います

市立産業文化会館ア か。

ザレアホールで開催 12 本校では、命や人権の大切さについて学ぶ機会が多いと思いますか。

されました。 13 本校では、環境、防災、国際理解等の新しい課題について学習する機会が多いと

本校吹奏楽部員たちは、打楽器三重奏による「ケ 思いますか。

ルベロス・ドラムス」、木管八重奏による「ソナタ第 14 本校では、校内の環境美化や整理整頓ができていると思いますか。

１番」、金管三重奏による「古風なイギリス民謡」及 15 本校の進級や卒業の規定を理解していると思いますか。

び金管六重奏による「夏の丘の街」をそれぞれ演奏 16 本校では、積極的かつ効果的な学習活動に取り組んでいると思いますか。

し、観客を魅了しました。 17 本校では、進路決定に際して相談しやすい雰囲気があると思いますか。

審査の結果、金管六重奏が金賞を受賞し、和歌山 18 本校では、就職・進学決定に際して、必要な学習指導・面接指導・小論文指導等

県アンサンブル・コンテストへの出場を決めました。 が適切に行われていると思いますか。

19 本校では、いじめについて適切な対応ができていると思いますか。

20 本校に誇りを持っていますか。

２月の主な学校行事

３日（日） 第33回全商商業経済検定
４日（月） １・２年看護医療ガイダンス

２年就職ガイダンス
７日（木） ２年生修学旅行(沖縄)
～９日（土）

11日（月） 建国記念の日
12日（火） ３年生登校日 ２年生修学旅行代休
13日（火） ２年生修学旅行事後アンケート

１月１１日(金)、図書館の恒例行事の「ジャンボかる １・２年人権ＬＨＲ
たで百人一首大会」が開催されました。多数の女子生 14日（木） １・２年学年末考査時間割発表
徒が参加し、熱戦がくりひろげられました。成績優秀 １・２年学習成績懇談会
者は、以下のとおりです。 21日（木） １・２年学年末考査

～27日（水）
第１位 ３年Ａ組 岩尾 華倫さん １８枚 27日（水） 全国大会壮行会 マラソン大会表彰
第１位 ３年Ｄ組 森本伊万里さん １８枚 28日（木） 卒業式予行 卒業生を送る会
第２位 ３年Ｄ組 橋村 咲良さん １５枚 ３年表彰伝達
第３位 ２年Ｅ組 竹本 なゆさん １０枚
第３位 ２年Ｅ組 堀西 雛希さん １０枚
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学校評価（生徒）

①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない




